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REPUBLICA  MOLDOVA 

Raionul Strășeni 

CONSILIUL SĂTESC COJUŞNA 

         

 

                                                                                                   

Proiect                                                                                                                           

DECIZIA  nr.  

din  .09.2025 

 

 

 

Cu privire la primirea la balanța primăriei 

a Rețelelor de apă construite de localnici  

 

          În conformitate cu art. 14, litera n, al Legii nr. 436/2006 privind 

administrația publică locală; Legea finanțelor publice şi responsabilitățile bugetar-

fiscale nr. 181/2014; Legea nr. 397/2003 privind finanțele publice locale, cu 

modificările ulterioare; Legea bugetului de stat pentru anul 2025 nr. 310/2024; 
Hotărârea Guvernului RM nr. 901/2015 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la 

modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, examinând nota informativă, 

Consiliul sătesc  DECIDE: 

 

1. Se acceptă luarea la balanța Primăriei Cojușna a următoarelor bunuri: 

 Rețelele exterioare de apă de interes public, construite de locuitorii s. 

Cojușna  (str. Unirii, cu lungimea de 545 m., str. Libertatii, cu lungimea 

de 126 m.) țeavă ValRom, diametru 90 mm, în valoare de 189260,00 lei; 

 Rețelele exterioare de apă de interes public, construite de locuitorii s. 

Cojușna  (str. V. Cupcea, cu lungimea de 500 m., str. Constructorilor, cu 

lungimea de 350 m, str-la. Constructorilor, cu lungimea de 300 m.,) 

țeava ValRom, diametru 90 mm, în valoare de 395690,00 lei 

 

2. Prezenta decizie întră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al 

actelor locale și poate fi contestată cu cerere de chemare în judecată, depusă 

la Judecătoria Strășeni, sediul Central, în termen de 30 zile de la 

comunicare, în corespundere cu prevederile Codului administrativ al R.M. 

3. Controlul executării prevederilor prezentei decizii de pune în sarcina dlui 

Igor Crăciun, Primarul s. Cojușna și dnei Margareta Bivol, contabilă-șefă a 

primăriei. 

 

Președinte al ședinței consiliului                                                      

 

Secretară a consiliului                                                                      Svetlana Fulga 

 
 


